



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела под полом жилой квартиры





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении жительницы города Оренбурга, 1977 года рождения, возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство).

По версии следствия, обвиняемая 09 декабря 2015 года, находясь в собственной квартире по улице Советской города Оренбурга, в ходе ссоры с супругом, 1970 года рождения, нанесла ему удар ножом в шею, вследствие чего наступила его смерть, после чего с целью скрыть следы преступления, тело потерпевшего поместила по пол жилой комнаты квартиры.

19 декабря тело обнаружено сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1001772>